

巴黎奥运会预选赛1:2不敌朝鲜队

女足首战告负，后两场已无退路

奥预赛出师不利！10月26日晚，2024巴黎奥运会女足亚洲区预选赛B组第一轮开战，中国女足坐镇厦门白鹭体育场对阵朝鲜女足，这是中国女足在杭州亚运会之后又一次在国际赛场上亮相。中国女足在先丢一球、扳平比分的情况下，在第76分钟又丢一球，以1:2的比分不敌对手，输掉了本届奥预赛的首场比赛。

现代快报+记者 王卫



拼到最后的中国女足遗憾落败 视觉中国供图

再次亮相！ 中国女足剑指巴黎奥运

本场与朝鲜女足进行的奥运会亚洲区预选赛，是该赛事的第二阶段比赛，中国女足与朝鲜、日本、澳大利亚、韩国女足作为亚洲区世界排名最高的五支球队，没有参加第一阶段的赛事，直接参加第二阶段。与此同时，这也是中国女足在结束了杭州亚运会的征程之后，再一次在国际赛事中亮相。

相比较于杭州亚运会，中国女足在阵容上有了不小的变化。首先就是核心球员王霜的缺阵，由于脚部受伤，王霜一直是带伤出战，此番依然想要跟随中国女足一同征战奥运会预选赛，但经队医评估之后，选择让王霜先休战治疗。此外，与亚运会名单相比，古雅沙、张馨、欧懿垚落选，沈梦雨、沈梦露、张琳艳入选。

中国女足参加该项赛事的目标，无疑就是拿到2024巴黎奥运会的入场券。参加本阶段预选赛的12支球队被分在3个小组，各组头名及成绩最好的一个小组第二共4支球队跻身下阶段赛事，竞争两张巴黎奥运会入场券。在杭州亚运会上没能拿到冠军之后，这项赛事成为中国女足“雪耻”的比赛。

一球惜败！ 要想从小组突围不容易

从分组上来看，中国女足要想达成目

输给朝鲜不可怕，中国女足还有机会



2024巴黎奥运会预选赛首战，中国女足1:2不敌朝鲜。

在“折戟”杭州亚运会之后，中国女足又一次在国际大赛上亮相，还是如此重要的奥运会预选赛，就输给了朝鲜队，再一次给女足姑娘们敲响了警钟。

在去年女足亚洲杯夺冠之后，中国女足被寄予厚望。但今年，女足世界杯，中国女足小组未能出线；家门口的杭州亚运会，中国女足折戟半决赛；这一次的奥预赛，中国女足又一次主场作战，又输给了朝鲜。回过头来看，中国女足斩获亚洲杯，本身就有运气

现代快报+记者 王卫

的成分，而中国女足乃至亚洲女足，与世界强队的差距，也越来越大。

没人能抹去铿锵玫瑰过去的辉煌，但也别因为亚洲杯的夺冠就掩盖掉很多差距。从今年的历次大赛来看，各国女子足球的水平逐渐向男足看齐，在这方面，中国女足是没有“靠山”的，需要自己去弥补差距。

但也不必过分悲观。客观来看，输给朝鲜可怕吗？其实并不可怕。

朝鲜女足作为亚洲的神秘之师，整体实力一直很强，此前甚至长期排名亚洲第一，中国女足在历史上面对对手的战绩，也是11胜17负落于下风。所以，一个球的差距并不可怕。接下来，中国女足还有面对泰国队的第二轮小组赛，这是一场必须拿下的比赛。最后一场小组赛，中国女足要面对实力同样强大的韩国队，那场比赛或许就是中国女足能否保留前往巴黎希望的“生死战”。

从这场与朝鲜队比赛的场面来看，中国女足与对手基本能打到五五开，证明中国女足依然是亚洲顶尖球队之一。剑指巴黎，中国女足还有机会。

现代快报+记者 王卫

“状元”文班亚马上演NBA首秀 关注度堪比20年前的詹姆斯

10月26日，马刺主场对阵独行侠，这场NBA常规赛焦点不再是对手阵中的东契奇、欧文，几乎所有的目光都在新科状元秀文班亚马身上。相较于2003年10月30日詹姆斯在国王主场众星捧月般的关注，文班亚马的待遇有过之而无不及。尽管马刺最终遗憾输球，但文班亚马的首秀可圈可点。

今年夏天被马刺用状元签选中后，文班亚马经历过夏季联赛的短暂挣扎，季前赛的亮眼发挥重新拉高了外界对他的期待。

就连马刺主帅波波维奇也不得不接受外界对文班亚马的“炒作”，“和詹姆斯登陆NBA时几乎一样。在受到的关注度方面，我也更愿意把他和詹姆斯相比，而不是马刺的前两位状元秀大卫·罗宾逊、蒂姆·邓肯。”

不同于NBA夏季联赛和季前赛，从身体对抗到比赛节奏，常规赛才是真正的NBA赛场，因此，与独行侠的这场比赛才是文班亚马的NBA生涯正式首秀。赛前的热身训练，场边聚集的媒体数量堪比总决赛，文班亚马是所有媒体、球迷和名宿的话题中心。

奥尼尔还没在现场看过文班亚马的任

何一场比赛，仅仅在观看比赛集锦后便给出高度评价，“我从没这么早认可一位球员，他已经进入了大个子联盟。”独行侠主帅基德更为直接，称文班亚马更像是擅长投篮的“字母哥”阿德托昆博。巴克利是为数不多保持谨慎态度的名宿，“当文班亚马和其他NBA球员真正较量过后，我才能更多地了解他。”

本场比赛，文班亚马的前4次出手、前2次得分都来自外线投篮，防守端也有对欧文的封盖，但受限于上场时间和犯规过多，直至末节才在进攻端完全爆发，空中接力、篮下杀伤、干拔跳投、外线远投，一度帮助球队反超比分，个人数据最终停留在15分5个篮板2次助攻2次抢断1次盖帽。

也许这是马刺教练组的有意安排，又或者文班亚马本人并没有完全适应常规赛的判罚尺度，新科状元的天赋毋庸置疑，整体发挥有不少亮点，也有可总结之处。正如波波维奇赛前所说，他对完全来到聚光灯下的文班亚马始终有些担忧，“我主要担忧如何更好地保护他，所以不得不和他多次沟通，提醒他该注意哪些事情。”

据新京报

欧冠大巴黎三球完胜米兰



姆巴佩为大巴黎首开纪录 新华社发

10月26日凌晨，欧冠小组赛第三轮比赛上演——在F组的一场焦点战中，巴黎圣日耳曼坐镇主场迎战AC米兰。

最终，大巴黎取得了一场3:0的完胜，以6个积分暂列小组第一。米兰则是在3轮比赛后一场未胜，暂列小组最后一名。

本场比赛，大巴黎在第32分钟取得领先。禁区前沿持球后，姆巴佩展现了自己的个人能力，带球突入禁区后一脚低射将皮球送入球网，帮助主队一球领先。

进入下半场，大巴黎的进球还在继续。第53分钟，穆阿尼补射破门；第87分钟，李刚仁

低射得分，最终大巴黎以3:0赢得一场大胜。

在已经完成的3轮小组赛中，大巴黎取得2胜1负，AC米兰则惨遭2平1负，同时一球未进。

米兰已经连续5场欧冠没有进球，刷新了球队在欧冠历史上的最长不进球纪录，巴黎则最近47场欧冠小组赛都有进球，刷新了欧冠历史纪录。

在同一天的其他场次比赛中，多特蒙德1:0击败纽卡斯尔、曼城3:1击败年轻人、巴萨2:1战胜顿涅茨克矿工、马德里竞技2:2战平凯尔特人。

据澎湃新闻

南京银行南京分行营业部助力2023南京市职工技能大赛暨物业电工、物业管理员、秩序维护员技能竞赛

近日，2023南京市职工技能大赛暨物业电工、物业管理员、秩序维护员技能竞赛成功举办，此次赛事由南京市总工会、南京市人力资源和社会保障局、共青团南京市委主办，南京市住房保障和房产局指导，南京市城建工会联合会、南京市物业服务指导中心承办。在这场规格高、项目多、规模大、水平高、影响广的综合性职业技能赛事上，400余名技能高手同台竞技，争夺“南京市五一劳动奖章”“南京市技术能手”“南京市五一创新能手”“南京市青年岗位能手”称号。

作为金融机构支持方，南京银行南京分行营业部派出了志愿者服务团队，秉承“爱心、安心、放心、悉心、暖心”的“五心服务”精神，为赛事各环节提供优质的志愿服务，现场还向参赛选手及市民开展了金融知识宣讲及



金融产品推荐。

作为总部在南京的城市商业银行，南京银行始终聚焦南京社会发展和经济建设，与南京市各级政府、企事业单位保持友好往来、密切合作，主动对接、及时响应南京市技能人才培养、高素质职工队伍建设、房产事业发展等各项需求，以实际行动助力南京的城市建设与发展。

通讯员 南文